

Издавач:

Акционарско друштво за новинско-издавачку делатност "Сомборске новине" Сомбор

Директор:

Срђан Вучуревић

ВД главног и одговорног уредника:

Љубица Зелић
Тел. 438-161

Овај број уредила:

Славица Мишић, заменик главног и одговорног уредника

Редакција:

Политика, друштво:
Никола Живановић
Култура:
Никола Маширевић

Друштво, млади:

Тамара Стојковић

Спорт:

Симана Матковић

Техничка припрема:

Дејан Палић

Синиша Стојановић

Шеф маркетинга:

Нагорка Мартић

Пропагандиста:

Јасмина Мудринић

тел/факс 22-771

snovine@sbb.rs

Еко служба:

читуље, мали огласи
тел: 27-040
sonovine@gmail.com

Адреса редакције:

Сомбор, Трг слободе 1/1,
Градска кућа, собе 17, 18 и 19

Телефони:

редакција: 421-469, 421-479,
421-483,

E-mail:

so.somborske@neobee.net
www.somborskenovine.co.rs

Жиро рачун:

Војвођанска банка
355-1034350-11

Штампа:

Штампарија "Рађеновић"
Нови Сад,
Десанке Максимовић 52.

Први број "Сомборских новина" изашао је 28. маја 1954.

Лист "Сомборске новине"

је уписан у регистар јавних гласила који се води у Покрајинском секретаријату за информације АП Војводине под редним бројем 147.

На промет овог гласила плаћа се порез.

Рукописи и фотографије се не враћају.

СIP - Каталогизација у публикацији

Библиотека Матице српске,
Нови Сад I

SSN 0038-1276 COBISS. SR-ID
16197122

ПРЕТПЛАТА

3 месеца 1.001,00 дин.
6 месеци 2.002,00 дин.
12 месеци 4.004,00 дин.

ЗА ИНОСТРАНСТВО

3 месеца 2.626,00 дин.
6 месеци 5.252,00 дин.
12 месеци 10.504,00 дин.

ABC
SRBIJA

Ovo izdanje je oditovano

ОСМИ ДАН

ГРАДСКО ВЕЋЕ УСВОЈИЛО ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ
ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ЗА ПРВИХ ШЕСТ МЕСЕЦИ

ПРИХОДИ И РАСХОДИ
ПО ПЛАНУ

На шестој седници Градског већа одржаној 22. августа, чланови Градског већа усвојили су извештај о извршењу Одлуке о буџету града Сомбора за период јануар – јун 2012. године. У првих шест месеци остварени су приходи у износу од милијарду и 62 милиона динара (51,97 одсто од планираних) на годишњем нивоу, док су укупни расходи и издаци остварени у износу од милијарду и 84 милиона динара (50,3 одсто планираних).

Заменик градоначелника Васа Релић, коментаришући извршење буџета, рекао је „да извештај показује да се у првих шест месеци 2012. године у локалној самоуправи домаћински газдовало“. Чланови Већа усвојили су и Предлог

одлуке о другим изменама и допунама одлуке о правима у социјалној заштити из надлежности града Сомбора, а чија је суштина да се поједностави и олакша функционисање Народне кухиње.

Чланови већа дали су сагласност на статут Културног центра „Лаза Костић“, размотрили имовинско правна питања, предмете из области пословног простора и жалбе.

Разматрајући финансијска питања, чланови Већа одобрили су КЦ „Лаза Костић“ додатних 200.000 динара за реализацију „Културног лета на селу 2012“, исто толико средстава одобрено је Месној културно-просветној заједници „Стапар“ за организацију фестивала „Прва хармоника Војводине“.

POLJOPRIVREDNICI TRAŽE DA SE ZBOG SUŠE NA PODRUČJU
SOMBORA PROGLASI ELEMENTARNA NEPOGODA

НЕОПХОДНА ПОМОЋ ГРАДА

Poljoprivrednici i poljoprivredna preduzeća i zadruge uputili su gradonačelniku molbu da se na području Sombora, u skladu sa Zakonom o vanrednim situacijama, proglasi elementarna nepogoda prouzrokovana sušom. U dopisu se navodi da su to već učinile pojedine opštine u Vojvodini. Zahtevi poljoprivrednika se odnose i na isplatu nadoknade štete registrovanim poljoprivrednim proizvođačima, sagledavanje mogućnosti da se iz gradskog budžeta za 2013. godinu izdvoje sredstva za pomoć poljoprivredi.

- Potrebno je i hitno urgirati kod nadležnih republičkih ministarstava i pokrajinskih sekretarijata da se isplate subvencije za ovu godinu, razmotri mogućnost ukidanja uredbi koje predviđaju isplatu subvencija po kilogra-

mu poljoprivrednih proizvoda, ukine plaćanje naknade za navodnjavanje/odvodnavanje za 2012. i 2013. godinu, reprogramira plaćanje zakupa državnog zemljišta na 3 godine u područjima gde je proglašena elementarna nepogoda i oslobodi poljoprivrednike plaćanja zakupa državnog poljoprivrednog zemljišta za jednu godinu i pruži im mogućnost produženja zakupa za godinu dana, da se reprogramiraju državno subvencionisani krediti, da najveći deo subvencija bude isplaćeno u prvom kvartalu, kao i da se hitno sagledaju bilansi pojedinih poljoprivrednih roba i, u slučaju da je ugrožena prehrambena sigurnost stanovništva, preduzmu adekvatne mere - navodi se u molbi.

S.M.

ХУМАНИТРАНА АКЦИЈА УДРУЖЕЊА ВЕТЕРАНА-РАТНИХ ИНВАЛИДА
ПОДЕЛА ИНВАЛИДСКИХ КОЛИЦА

Удружење ветерана-ратних инвалида ратова од 1990. године Сомбор, у наредном периоду ће вршити хуманитарну поделу инвалидских колица. Сви чланови и остали грађани са територије града Сомбора који имају потребу за трајним или привременим коришћењем инвалидских колица, а који нису у могућности да их прибаве, могу се обратити удружењу

путем телефона 063/246-610 (контакт особа Преград Орлић, председник удружења) или у канцеларију у Сомбору, у улици Краља Петра I, први спрат (поред МЗ „Венац“), где могу добити детаљније информације сваког радног дана од 10 до 12 часова. Сви заинтересовани су дужни да поднесу захтев и приложе медицинску документацију.

VEČERAS U STAPARU
JEDANAESTI
FESTIVAL
HARMONIKE

Uz pratnju orkestra Miše Mijatovića, večeras (24. avgusta) s početkom u 20 časova u Stararu zasvirace harmonikaši u kategorijama pioniri, mladi, stariji juniori i seniori. Nakon što je selekacija kandidata bila 16. avgusta u Radio Novom Sadu, stručni žiri i žiri publike će u Stararu odabrati najbolje u svakoj kategoriji. U revijalnom delu programa nastupiće doajeni narodne muzike Dušica i Nedeljko Bilkić. Održavanje jedanaestog po redu festivala harmonike podržao je Sekretarijat za kulturu i javno informisanje AP Vojvodine, Grad Sombor i medijski pokrovitelj Radio televizija Vojvodine.

ЗУС „КОРИЈЕНИ“
ПРИРЕЂУЈУ МЕЂУНАРОДНО
КЊИЖЕВНО ВЕЧЕ
ФЕСТИВАЛ
ПЕСНИКА

У Српској читаоници „Лаза Костић“, у среду, 29. августа, биће одржано књижевно вече. Чуће се реч угледних песника из неколико европских земаља: Владимира Сергејевича Симакова (Русија), Василе Дана (Румунија), Тибора Залана (Мађарска) и Адријане Шимањске (Пољска). Домаћин и водитељ програма је књижевник Давид Кецман Дако. У сарадњи са Друштвом књижевника Војводине, ово међународно књижевно вече приређује Завичајног удружења Срба „Коријени“ у Сомбору. Почетак је у 18 часова.

MEĐUNARODNI PROJEKAT
SOMBOR I APATIN
POD LUPOM

Departman za geografiju, turizam i hotelijerstvo Prirodno-matematičkog fakulteta iz Novog Sada u okviru projekta „SY_CUL-Tour“ priredio je dvodnevni trening za predstavnike lokalne samouprave, turističke organizacije, agencije, ugostitelje, hotelijere, zanatlije, poljoprivredna gazdinstva. Training je počeo juče, a još danas (24. avgusta), oko 30 učesnika prisustvovalaće u restoranu „Vile Tamara“ predavanjima i edukativnim radionicama sa ključnim partnerima iz oblasti agro i kulturnog turizma. Predmet istraživanja su Grad Sombor i Opština Apatin. Finalni cilj ovog projekta je promocija multikulturalnosti kroz turističke proizvode kulturnog turizma Zapadne Bačke i kulturnih vrednosti u svojstvu turističkog razvoja.

T.S.

SUTRA U MZ „CRVENKA“
AKCIJA „LIMUNDA“

Najpopularniji domaći veb sajt za onlajn aukcije gostovaće sutra (25. avgusta) u Somboru. U sali Mesne zajednice „Crvenka“ u Konjovićevoj ulici od 12 do 15 časova članovi „Limundo“ tima podeliće svoja iskustva u vezi kupovine i prodaje putem ovog sajta. Razgovaraće se o tome šta se sve prodaje, kako najbolje napraviti opis predmeta i kako ga fotografisati. Najavljene su i nagrade za svakoga ko donese neki predmet za prodaju ili dovede nekoga ko još nije član veb sajta za onlajn aukcije „Limundo“.

T.F.

SUTRA POTPISIVANJE
PETICIJE ZA GREJANJE

Novi način obračuna grejanja izaziva kod klijenata „Energane“ bojazan da će ove zime toplotu plaćati papreno. Za sada najveću brigu izazivaju fiksni troškovi, na koje će od početka grejne sezone biti dodati i potrošeni kilovati, što će prema računici korisnika rezultirati značajno većim troškovima za toplotnu energiju. Krajem jula grupa građana sa Nove Selenče pokrenula je peticiju za preispitivanje gradske odluke na osnovu koje je JKP „Energana“ uvela novi sistem obračuna grejanja. Do sada je prikupljeno oko dve hiljade potpisa građana, a sutra, u subotu, 25. avgusta ispred „Samoizbora“ na Novoj Selenči od 9 do 12 sati biće postavljen štand, na kome će zainteresovani imati priliku da pruže podršku inicijativi građana za povratak na stari sistem obračuna potrošnje toplotne energije.

- U toj peticiji nema direktne primedbe na nas, to su neke opšte primedbe na socijalnu situaciju. Ovakav sistem tarifriranja se radi u celoj državi, u svim gradovima. Mi smo čak među poslednjima koji smo uveli ovakav sistem naplate grejanja. Sve se radi po pravilima koja su uređena na nivou države i u saglasnosti sa udruženjem toplana. Sadašnji tarifni sistem usvojilo je Gradske veće Grada Sombora, a posle i Skupština grada – kazao je direktor JKP „Energana“ Milan Dozet i najavio distribuciju informativnog letka sa savetima za uštedu toplotne energije.

HRONIKA

PRODAVAO LAŽNI
PELINKOVAC

Pripadnici kriminalističke policije u Somboru podneli su krivičnu prijavu Osnovnom javnom tužilaštvu u Somboru protiv Gorana B. (1985) iz Apatina zbog osnova sumnje da je izvršio krivična dela obmanjivanje kupaca, neovlašćena upotreba tuđeg poslovnog imena i druge posebne oznake robe ili usluga i krivično delo falsifikovanje znakova za vrednost. Osumnjičeni je u toku 2012. godine nabavio radi dalje prodaje 192 flaše od jednog litra, nudio na prodaju i prodavao alkoholno piće „Gorki list Pelinkovac“ neodgovarajuće sadržine, sa falsifikovanim oznakama proizvođača „Grenki List Licenciranje“ d.o.o. na staklenoj ambalaži gde je na svakoj flaši nalepljena akcizna markica Republike Srbije, Ministarstva finansija, za koje postoje osnovi sumnje da se radi o falsifikatu.